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ATA DA (37ª) TRIGESSIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 
Aos vinte e nove dias do mês de outubro, do ano de dois mil e dezoito (29/10/2018), às 19h30min, sob 

a Presidência do 1º Vice – Presidente Jose Antônio J. dos Santos, 1º Secretario Uesnei Cleiton da 

Silva, na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues, Edivar Luiz Lampugnani, Laercio de Aguiar, 

Sivair Jose Alves e Zelindo Franskoviak, verificou a ausência dos edis Jose Wilson dos Santos e 

Thiago P. Moreira, constatou o numero legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada 

aberta a sessão, solicitou do edil Uesnei para fazer a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 

trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (36ª sessão ordinária), o Presidente saudou ao 

publico e externou felicitações natalicia ao edil Uesnei, lida as correspondências recebidas que 

constou: Of. 33/Presidente da Casa que encaminha Balancete do mês de setembro/18; Of. 

158/Semusa; Of. Cir. 007/Comitê para elaboração do Plano Saneamento básico; Of. 040/Prefeitura; Of. 

00921/TCE-RO/Decisão nº 290/18; INDICAÇÃO Nº 61/Jose Antônio; Projeto de Lei 42/Executivo que 

“DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT NO 

ORÇAMENTO VIGENTE (12.171,40 devolução convenio)” Única Votação; Projeto de Lei 

43/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO VIGENTE (750.000,00 convenio)” Única Votação; Projeto de Lei 39/Executivo que 

“DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT NO 

ORÇAMENTO VIGENTE (5.083,50 devolução convenio)”Urgência/Única Votação; Projeto de Lei 

34/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR 

EXCESSO DE ARRECADAÇÃO NO ORÇAMENTO VIGENTE (24.803,44 Semas)” Primeira Votação. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA votação dos seguintes 

projetos: Projeto de Lei 42/18 foi aprovado em única votação pelo processo simbólico, em quórum 

qualificado, por unanimidade; Projeto de Lei 43/18 foi aprovado em única votação pelo processo 

simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade; Projeto de Lei 39/18 foi aprovado o Regime de 

Urgência e aprovado em única votação pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por 

unanimidade; Projeto de Lei 34/18 foi aprovado em primeira votação pelo processo simbólico, em 

quórum qualificado, por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra o edil Edivar saudou 

ao publico teceu comentários pela cerimonia (jantar) pelo índice alcançado pela educação e fez relato 

da historia da educação no município, lamentou a falta de material esportivo nas escolas, criticou falhas 

existentes na administração. Laercio saudou a todos, manifestou repudio a Secretaria de Educação 

pela falta de incentivo ao esporte no município, agradeceu recurso recebido para iluminação do estádio 

e construção de capela mortuária, da necessidade em manter vigilância nos locais que estão em falta 

para evitar furtos, parabenizou aos servidores públicos pelo seu dia, foi aparteado pelos edis Edivar e 

Zelindo. Uesnei saudou a todos e comentou sobre a morosidade de reparos na iluminação publica, 

lamentou a falta de incentivo ao esporte e ao lazer no município, parabenizou aos servidores da 

educação pelo empenho alcançado pelo IDEB no município e aos servidores públicos pelo seu dia, foi 

aparteado pelo edil Zelindo. Aldair saudou a todos, parabenizou aos servidores da educação e alunos 

pela colocação no IDEB; lamentou a falta de incentivo ao esporte; comentou sobre os projetos 

aprovados; fez comentários sobre o resultado das eleições e a forma democrática como ocorreu o 

pleito.  Sivair saudou a todos, lamentou casos de furtos ocorridos na cidade, falou da importância da 

limpeza da cidade; agradeceu aos recursos de emenda parlamentar, parabenizou aos servidores 

públicos pelo seu dia. Jose Antônio saudou a todos e lamentou a falta de incentivo ao esporte no 

município, da importância em concluir os trabalhos nas linhas vicinais e da limpeza urbana, comentou 

sobre a iluminação publica na vila Paraná, parabenizou aos servidores públicos e em especial a 

Secretaria de educação pelo mérito e dedicação.  Os trabalhos na íntegra encontra-se gravado na 

Secretaria da Câmara e transmissão simultânea pela radio comunitária Progresso FM 104.9, 

agradeceu a proteção de Deus e ao publico presente, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o 

Presidente.  


